

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до Криворізької гімназії №14 Криворізької міської ради**

02 червня 2023 року

м. Кривий Ріг

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України - Тимошенко Наталя Володимирівна.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимошенко Наталею Володимирівною - головним спеціалістом відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України здійснено моніторинговий візит до Криворізької гімназії №14 Криворізької міської ради, що розташована за адресою: вул. В. Великого, 346, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область (далі - МКП). Перебуває в державній власності.

Лаврик Тетяни Юріївни – директорки гімназії;

Пазенко Олени Петрівни - фахівчиня з моніторингу ситуації ВПО БО «БФ «Право на захист» Дніпровсько-Запорізький офіс;

Северін Ольги Сергіївни - в.о.директора Криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

##### *Розташування.*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садка, лікарні, громадського транспорту.

##### *Наповненість*

На момент візиту в МКП проживає 69 осіб з числа ВПО, з яких 13 діти, 2 осіб з інвалідністю.

ВПО проживають у навчальних класах. Наявна окрема кімната де проживають виключно чоловіки всі інші ВПО проживають у кімнатах за змішаною формою поселення, зокрема вікової та гендерної приналежності.

##### *Вартість проживання*

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги 2022-2023 року були покриті за рахунок державних коштів.

Слід зазначити, що адміністрацією ліцею підписано договір із ВПО, в якому прописані всі правила проживання в МКП. У разі порушення цих правил більш 3 разів ВПО виселяється та направляється до пункту розміщення ВПО у м. Кривий Ріг.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

У зимовий період, МКП опалюється за рахунок централізованого опалення.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – подається за рахунок бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Наявне альтернативне джерело електроенергії (генератор).

#### *Харчування*

ВПО забезпечені трьох разовим харчуванням.

Для зручності ВПО на коридорах, де вони проживають встановлено столи із електрокарниками.

У МКП наявні записи питної та технічної води. У разі необхідності, ВПО забезпечуються питною водою за власний рахунок.

#### *Гігієна*

Душові кабінки розміщені у приміщенні у спортивній залі МКП, які не використовувались до моменту поселення ВПО.

На сьогодні зроблено окремі душові кабінки для чоловіків та жінок, які потребують капітального ремонту із-за плісняви та застарілої сантехніки.

У МКП наявний штатний прибиральник, який здійснює прибирання у місцях загального користування.

#### *Протипожежна безпека*

У гуртожитку наявні вогнегасники.

#### *Укриття*

У МКП відсутнє укриття, однак, у пішій доступності наявне бомбосховище, яке облаштоване для тимчасово перебування людей.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Під час моніторингу встановлено, що гуртожиток має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, про що свідчить наявність перед входом в будівлю пандусу.

#### *Умови в кімнатах*

У житлових кімнатах розміщуються до 8 осіб, кімнати обладнані необхідними меблями (ліжка, шафи, столи, стільці). Також в кімнатах наявні телевізори.

Температурний режим та санітарні норми підтримуються.

### *Дозвілля*

Поблизу знаходиться міський парк.

Крім того, на прилеглій до МКП території наявний спортивний майданчик.

### *Послуги*

Безоплатна правова допомога надається благодійним фондом «Право на Захист» Дніпровсько-Запорізький офіс та Криворізьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Усі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем перебування.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Діти навчаються онлайн, у закладах освіти за попереднім місцем проживання.

В кімнатах де проживають діти шкільного віку встановлено парти для навчання.

### *Працевлаштування*

Виявлено, що особи працездатного віку не працевлаштовані.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати можливість ремонту душових кімнат та заміни сантехніки.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян,  
постраждалих внаслідок збройної агресії проти України,  
Департаменту моніторингу додержання прав  
громадян, які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України**

**Наталя ТИМОШЕНКО**